
 تمارين قصيرة منوعة الفصل الخامس 

مليون جنيه،  400اذا علمت أن مصر قررت زيادة ضرائبها الثابتة بمقدار  -1

 8000، والدخل التوازني يساوي  0.8والميل الحدي للاستهلاك يساوي 

 احسبي مضاعف الضريبه الثابتة  -
 احسبي الدخل التوازني الجديد -

 

، احسبي التغير في الدخل التوازني علماً  70اذا ارتفعت قيمة الاستثمار بمقدار  -2

 0.8و الضريبة النسبية تساوي  0.8بأن الميل الحدي للاستهلاك يساوي 

 

، الميل 6000، الدخل التوازني  1300لديك البيانات التالية : الانفاق الحكومي  -3

  0.2، الضريبه النسبية  0.75الحدي للاستهلاك 

 احسبي قيمة المضاعف-

 ، وضحي تأثير ذلك على الدخل التوازني1100الحكومي  أصبح الإنفاق -

 

مليون ريال و تقوم في  300الحكومه قررت زيادة إنفاقها بمقدار افترضي أن  -4

نفس الوقت بتمويل ذلك الإنفاق عن طريق زيادة الضرائب الثابتة بنفس المقدار. 

لميل علماً بأن ا 300أثبتي رياضياً أن التغير في الدخل التوازني سيساوي 

 0.8الحدي للاستهلاك يساوي 

 

 


